




























Student Satisfaction Survey: 2022-23 

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

310 responses 

9/9/23, 1:01 PM 

310 responses 

23.9% 

56.8% 

310 responses 

The teachers identify your strengths and encourage you by providing 
right level of challenges. 

32.3% 

50% 

27.1% 

9.4% 

55.2% 

Every time 
Usually 
Occasionaly/Sometimes 

9.4% 

Rarely 
Never 

Fully 

Reasonably 

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome 
them. 
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review 
and continuous quality improvement of the teaching learning process. 
310 responses 

310 responses 

43.9% 

310 responses 

29.7% 

39% 

41.3% 

10% 

13.5% 

45.2% 

The institute/teachers use student centric methods, such as 
experimental learning, participative learning and problern solving 
methodologies for enhancing learning experiences. 

Student Satisfaction Survey: 2022-23 

41.9% 

Strongly agree 

12.3% 

Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly disagree 

Teachers encourage you to participate in extra curricular activities & 
sports. 

To a great exient 
Moderate 
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very 
good. 

310 responses 

39% 15.8% 

Student Satisfaction Survey: 2022-23 

41.9% 

Strongly agree 
A gree 
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Your suggestions for syllabus improvement 
145 responses 

Yes 

Good 

Good 

No 

Very good 

Yas 

Nothing 

Yes 

B.com 

Provide basic information 

All thing is good 

Improve the syllabus understanding 

Not suggestion 

Make more job oriented programming 

Agree 

My suggestion is improving in the generation wish technology teaching needs to study 

Fee vadhare le che....management bahu kharab che... Javab pan sarkho aapta nthi.... Chor che 
badha 

Jay 

Student Satisfaction Survey: 2022-23 

Very nice 

provided Basic information 

Nothing, tt's Good 
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nicely 

It's good 

EXCELENTE 

NO question 

Cost Accounting 

Complete 

good 

B.com sem 3 

b.com sem 3 

No suggestions 

All things is good 

provide basic information. 

All things are good 

All thing is good 

Yes, Syllabus may be charge according to present education in the world. 

Provide a complete syllabus 

Provide A Complete Silebus 

Need basic information more 

Excellent 

Student Satisfaction Survey 2022-23 

Include more rather than less material. A detailed syllabus is a valuable learning tool for 
students and lessens their initial anxieties about the course. 
Provide basic information. 
Describe the prerequisites to the course. 
Give an overview of the course's purpose. 
State the general learning goals or objectives. 
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Saru 

Improving in this method 

Is very effective and satisfied education leval this college 

No suggestions 

Need improvement 

No Comments 

No 

Degree 

Nice 

Very good 

Clg is spport teacher.. 

Nothing 

All days completed syllabus 

Need more information 

Very nice 

Everything is good 

College 70 to 89% 

Collage to 70 to 89% 

Good 

May be 

College time problems 

Not suggestion 

Student Satisfaction Survey: 2022-23 

College time in change 
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Not sagestion 

Yes good 

Excellent 

All sabject 

Support is teacher 

All teacher teach and learn In all syllabus complete and all are clear 

Good E 

Keep it up 

Student Satisfaction Survey: 2022-23 
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Give your observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience 
in your institution. 

120 responses 

Yes 

Good 

Good 

Yes 

No 

Very good 

Nothing 

1 

Very nice 

no 

Excellent 

Excellent 

See more practical 

It's good overall teaching and learning then other colleges. 

889 

Good teaching experience 

Very good 

Student Satisfaction Survey: 2022-23 

Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in 
institution are: 1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to 
reach every student and ask for their doubts. 3) Make teaching a two way interaction. 
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yes, it is improve 

Personally understanding is need to all sir 

Complete 

B.com sem 3 

b.com sem 3 

Very nice 

So l suggested you please improve the behaviour of and mainly improve the peun behaviour 

So I suggest you please improve the behaviour of staf and mainly improve the peun behaviour 

Practical learning and use Technological system in teaching -learning. 

Very nice and greatful 

Very Good 

Good 

Use better graphics and visual media to engage students well. ... 
Try to reach every student and ask for their doubts. . 
Make teaching a two way interaction. 

Saru che 

College is good 

Student Satisfaction Survey: 2022-23 

morning time open library 

My experience is so well 

Teaching-learning experience already great 

Very good 

Nice College In Gujarat and Also Staffs Are 0ssam...Ane Environment Is So 
Clean...Thanx..To all Teachers N staff... 

Great 
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It's a excellent collage, teachers are very supportive. 

Good 100 

Good 

Nice teaching by all prof. 

No suggestions 

Veery good 

Best 

Time change in college 

Yas 

Not sagestion 

Best college 

Thing is good 

Yás 

Yes 

Very good 

Teachers always suggest for students 

Vedant education 

Good teaching 

Student Satisfaction Survey: 2022-23 

Good experience and all teachers are very educated and good 

5 year 
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